

*ERRATA*

VOL. II.

Page 2098, 21st line from top, "A. BRODEUR" should read, "A.  
BRODER."